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* * *

În legătură cu dezvoltarea relaţiilor de piaţă în economie, însoţite de liberalizarea preţurilor şi 
realizarea complexului de măsuri în vederea protecţiei sociale a populaţiei, Guvernul Republicii Moldova

HOTĂRĂŞTE:
1. Cheltuielile pentru hrană, procurarea medicamentelor, utilajului, inventarului şi alte cheltuieli 

suportate de instituţiile de menire social-culturală pînă la aprobarea normelor băneşti se vor efectua 
conform normelor naturale în vigoare.

Ministerul Ştiinţei şi Învăţămîntului al Republicii Moldova, Ministerul Sănătăţii al Republicii Moldova, 
Ministerul Muncii şi Protecţiei Sociale al Republicii Moldova, Ministerul Culturii şi Cultelor al Republicii 
Moldova, Departamentul de Stat pentru Problemele Tineretului şi Sport al Republicii Moldova de comun 
acord cu Ministerul Finanţelor al Republicii Moldova vor examina în lunile ianuarie-februarie 1992 
preţurile în vigoare, vor elabora şi vor prezenta spre aprobare normele cheltuielilor băneşti pentru 
instituţiile social-culturale subordonate şi modul de indexare a lor.

 
[Pct.2 abrogat prin Hotărîrea Guvernului nr.105 din 26.02.93]

 
3. Organele de autoadministrare locală, întreprinderile,instituţiile şi organizaţiile, care au în 

subordinea lor instituţii preşcolare şi şcoli-internat, au dreptul să scutească complet sau parţial familiile 
cu mulţi copii şi cele puţin asigurate de plata pentru întreţinerea copiilor în instituţiile menţionate.

 
[Pct.4 abrogat prin Hotărîrea Guvernului nr.198 din 16.04.93 în redacţia Hotărîrii Guvernului nr.2 din 05.01.93]

 
5. Ministerul Ştiinţei şi Învăţămîntului al Republicii Moldova de comun acord cu Ministerul Finanţelor 

al Republicii Moldova vor elabora şi vor aproba în termen de o lună instrucţiuni cu privire la modul de 
încasare a plăţilor pentru întreţinerea copiilor în instituţiile preşcolare, şcolile-internat şi în internate pe 
lîngă gimnazii şi licee.

6. Ministerul Culturii şi Cultelor al Republicii Moldova de comun acord cu Ministerul Finanţelor al 
Republicii Moldova vor elabora şi vor adopta în termen de o lună instrucţiunea cu privire la modul şi 
cuantumul plăţii pentru instruirea copiilor în şcolile muzicale, de arte plastice şi de arte frumoase, ţinînd 
cont de majorarea de trei-cinci ori a plăţilor în vigoare.

 
[Pct.7 şi 8 abrogate prin Hotărîrea Guvernului nr.198 din 16.04.93, în vigoare 30.04.1993]

 
9. Se abrogă: alineatele întîi şi doi din subpunctul trei, punctul zece din hotărîrea Sovietului 

Miniştrilor al R.S.S. Moldoveneşti din 30 ianuarie 1984 nr.31 "Despre hotărîrea Sovietului Miniştrilor al 
Uniunii R.S.S. din 5 ianuarie 1984 nr.25 "Cu privire la şcolile-internat de cultură generală, casele de copii 
şi alte instituţii de tip internat"; hotărîrea Consiliului de Miniştri al R.S.S. Moldoveneşti din 23 ianuarie 
1990 nr.17 "Despre hotărîrea Consiliului de Miniştri al Uniunii R.S.S. din 13 ianuarie 1990 nr.47 "Cu 
privire la mărimile taxei achitate de părinţi pentru întreţinerea copiilor în instituţiile preşcolare"; hotărîrea 
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Guvernului Republicii Moldova din 17 iunie 1991 nr.304 "Cu privire la calcularea normelor provizorii de 
cheltuieli pentru alimentaţia bolnavilor şi copiilor".
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